

# 2019年第六届法国 INNODESIGN PRIZE 国际创新设计大奖 颁奖典礼成功举办

由法国梅斯市政厅主办，法国创新设计专业委员会、法国创意设计学院（INNODESIGN INSTITUTE）提供学术支持的法国 INNODESIGN PRIZE 国际创新设计大奖创办于 2014 年。

在多方的共同努力下，INNODESIGN PRIZE 已然迅速发展成为创新设计领域的国际性专业奖项，吸引了来自法国、中国、意大利、德国、阿联酋迪拜等地区设计师的积极参与。



法国 INNODESIGN PRIZE 国际创新设计大奖更是得到了法国文化部的高度重视。

在相关部门的批示下，自 2017 年起，INNODESIGN PRIZE 正式由法国创新设计专业委员会监管，并成立了由众多国际知名设计师组成的 INNODEISGN PRIZE 专业评审机构，对所有奖项申请者的作品进行公开、公正、严谨的评审工作，以确保 INNODESIGN PRIZE 奖项的专业性和高度。

# 2019 年 INNODESIGN PRIZE

## 亚洲评委代表



### 亚洲著名设计师 郑济民



#### 郑济民 (CHENG,CHI-MIN)

- APID 中东国际室内设计协会—国际设计师专业会员及远东区主席
- 法国 INNODESIGN PRIZE 国际创新设计大奖专业评委 (亚洲区唯一)
- 美国加州政府&美国洛杉矶郡政府 亲笔签发的荣誉贺状
- 中美设计文化交流大使
- 中国亚洲经济发展协会空间设计发展委员会专家委员会委员
- HKIDA 香港室内设计师协会委员
- 亚太设计师协会十大封面人物
- 中国软装设计大奖“龙承奖”评审
- 中国东盟空间设计大赛评委
- 依诺集团 (瓷砖) 品牌代言人

郑济民先生毕业于台湾台北中国科技大学建筑系，从事室内外设计三十多年。

郑济民先生对“禅意”在设计上的表现颇有研究。专精于高端星级酒店、会所、销售中心、样板房、商务中心及私人豪宅的规划设计。

资深运营总监  
龙伟权



**龙伟权 (Jack Long)**

- CID 迪拜国际室内设计大赛副秘书长
- 法国 innodesign prize 国际创新设计大赛评审团成员
- 中国设计师协会会员
- 广东省美术家协会会员
- 广州市美术家协会理事
- 深圳插画师协会会员

广告从业十八载，一直从事创意设计、运营策展事务。

曾服务 GIMC、ADK、WPP 等国际广告公司，现为广州正典公司执行创意总监，屡次获得国内外设计奖项。

## 跨越界限 设计为桥

2019年11月14日,法国时间18:00,第六届 INNODESIGN PRIZE 法国国际创新设计大奖,在法国梅斯的阿森纳音乐厅隆重举行。



▲ 梅斯阿森纳音乐厅



▲ 2019 INNODESIGN PRIZE 颁奖礼现场

**出席本次盛会的主要嘉宾有：**

法国摩泽尔省议会主席 Francois Lavergne 先生

法国梅斯大行政区副主席 Krausener 先生

法国创意与设计专业委员会主席 Marie Rigaux 女士

法国创意与设计学院院长 Claire 女士

法国梅斯设计实验室运营总监 STEVE 先生

**出席的 INNODESIGN PRIZE 专业评审团成员有：**

CAC 联合创始人 Frank Popper

洛林大学教授 Patrice Bourson

亚洲著名设计师 郑济民，龙伟权

欧洲著名设计师 Georges Silva，Loic Choquet，Lionel T Dean，John，French

欧洲著名建筑师 Dimitri Waltrisch，Marc Sirvin

法国创意与设计专业委员主席暨 INNODESIGN PRIZE 创始人 Marie Rigaux 女士作开场致辞，并担任了此次颁奖典礼的主持人。

随后，法国梅斯大行政区副主席 Krausener 先生，法国摩泽尔省议会主席 Francois Lavergne 先生，法国梅斯设计实验室运营总监 STEVE 先生分别作重要致辞。



▲ 法国创意与设计专业委员主席 Marie Rigaux 女士开场致辞



▲ 梅斯大行政区副主席 Krausener 先生致辞



▲ 摩泽尔省议会主席 Francois Lavergne 先生致辞

他们深感中国创意设计领域的突飞猛进，充分肯定了参赛设计师付出的努力，并指出本次大赛通过公平公正的国际竞争平台，有效促进了中法乃至世界各国新锐设计师间的交流与沟通。

## 突破想象 创新为源

在注重设计与生态、科技、环保、商业相结合，坚持多元与融合的审核标准下，今年，INNODESIGN PRIZE 专业评审团共收到数千套作品。其中，中方作品 1656 套，入围 823 套，提名 202 套，获奖 82 套。

此次亲临法国领奖的设计师有 29 位，现场颁发的获奖作品包括：平面设计类 5 套，产品设计类 2 套，工业设计类 1 套，空间设计类 21 套。



梅斯大行政区副主席 Krausener 先生，摩泽尔省议会主席 Francois Lavergne 先生，创意与设计专业委员会主席 Marie Rigaux 女士，以及专业评审团各成员，为到场的获奖设计师颁发奖杯与证书。

## 平面设计类 获奖者领奖 ▼







## 产品与工业设计类 获奖者领奖▼





## 空间设计类 获奖者领奖 ▼





















## 共享融汇 鉴照未来

今年的 INNODESIGN PRIZE 邀请了中法两国的艺术表演者 ,为颁奖典礼带来了单簧管和古筝弹奏的中场演出。

梅斯市管弦乐团的五位成员，用单簧管吹奏出悠扬的西方乐曲。极富法国情调的圆润音色与浪漫情怀，在阿森纳音乐厅里潺潺回响。



▲ 单簧管吹奏

一弦一音的古筝，在遥远的法国奏响中国特有的典雅的韵律。由音绘景，仿若鸟语花香与高山流水就在眼前。这声声入心的古琴弹奏博得了全场设计师的热烈掌声。



▲ 古琴弹奏

法国单簧管和中式古琴的精彩表演，制造了不同文化间的视听碰撞，激发了珠联璧合的火花。正如 INNODESIGN PRIZE 中世界各国的设计师们同台竞技，融汇交流，为以创新与环保为发展方向的设计铺就出光明的未来之路。

典礼最后，所有嘉宾及获奖设计师一同登台合影。



2019 年第六届 INNODESIGN PRIZE 颁奖典礼，至此完美落下帷幕。

2020 年第七届法国 INNODESIGN PRIZE 国际创新设计大奖的征稿即将开启。欢迎更多代表“中国创造”的优秀设计师们投稿，让中国设计走进法国，走向国际！

我们明年再见！

## 现场花絮 ▼











